
Ministerie van Economische Zaken 
en Klimaat 

TER ONDERTEKENING 

Directie Financieel 
‘Economische Zaken 

Aan 

De Minister van Economische Zaken en Klimaat 
De Minister voor Klimaat en Energie 

De Staatssecretaris Mijnbouw 

TER BESLISSING 
Datum 
06 februari 2023 

k 
n ota Beslisnota bij antwoorden op Kamervragen over de fo) 30207295 

1° ISB EZK 2023 

Kopie aan 

Bijlage(n) 
1 

Parafenroute 

| 

Aanleiding 

Bijgevoegd treft u de antwoorden op de vragen van de vaste commissie voor 

Economische Zaken en Klimaat inzake de 1° Incidentele Suppletoire Begroting van 

EZK van 2023 betreffende gasopslag Bergermeer en garantieregeling Porthos. 

Geadviseerd besluit 
« _MEZK: u kunt akkoord gaan met de beantwoording van de vragen en de brief 

ondertekenen. 
«  MKE: u kunt akkoord gaan met de beantwoording van de vragen en met 

verzending van de antwoorden mede namens u. 

« _SEZK: u kunt akkoord gaan met de beantwoording van de vragen en met 

verzending van de antwoorden mede namens u. 

Kernpunten 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat heeft vragen gesteld 

over de wijziging van de begroting die noodzakelijk is voor het aangaan van 

verplichtingen en doen van uitgaven voor de vulmaatregel gasopslag, zoals 

voorgesteld in de Kamerbrief Gasleveringszekerheid en gasopslag van 9 december 

2022, en de garantieregeling voor Porthos, zoals voorgesteld in de Kamerbrief 

Garantieregeling Porthos van 9 december 2022. De beantwoording is afgestemd 

met de directies Energiemarkt, TDO, het SDE-team en WJZ. 

Formeel is ondertekening door de Minister van Economische Zaken en Klimaat 

vereist, omdat het vragen over een wijziging van de begroting betreft. Inhoudelijk 

hebben de vragen echter voornamelijk betrekking op het beleidsterrein van MKE 

en SEZK. 

*  Vragen voor MKE (Porthos): 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 
*  Vragen voor SEZK (gas): 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 19, 21, 22, 23, 24 
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